



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 1 Φεβρουαρίου 2023

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **2η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 28 Ιανουαρίου 2023** - ημέρα Σάββατο και ώρα **10:00 π.μ.**, με τηλεδιάσκεψη στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων και με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.

ΘΕΜΑ 1ο Ε.Η.Δ.: Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου του Ενιαίου Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης Τοπικής Αυτοδιοίκησης Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην επικείμενη αύξηση μετοχικού κεφαλαίου του Κέντρου Δια Βίου Μάθησης ΕΚΕΚ-ΤΑΚΙ Α.Ε., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 14-2/2023

ΘΕΜΑ 2ο Ε.Η.Δ.: Ορισμός μέλους και του αναπληρωτή του, στο Δ.Σ. Του Κέντρου Πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λευκάδας με διακριτικό τίτλο «Δίαυλο» από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τον ορισμό μέλους και του αναπληρωτή του, στο Δ.Σ. Του Κέντρου Πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Λευκάδας με διακριτικό τίτλο «Δίαυλο» από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων ως εξής:

- τακτικό μέλος τον κ. Ιωάννη Ροντογιάννη, περιφερειακό σύμβουλο της Π.Ι.Ν. και
- αναπληρωματικό μέλος αυτού τον κ. Αντώνιο Δουβίτσα, περιφερειακό σύμβουλο της Π.Ι.Ν., ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 15-2/2023

ΘΕΜΑ 3ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση της δυνατότητας μεταφοράς των μαθητών/τριών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με ιδιώτες μεταφορείς, στο πλαίσιο παροχής δημόσιας υπηρεσίας, σύμφωνα με την υπ' αρ. 680/05.01.2023 (Β'7) Κοινή Υπουργική Απόφαση, λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στην χωρική αρμοδιότητα της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της δυνατότητας να μεταφέρονται οι μαθητές/τριες με ιδιώτες μεταφορείς, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ, κ.λ.π.), λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στην Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας, διότι συντρέχουν οι λόγοι που αναφέρει η υπ' αρ. 50025/19.09.2018 (Β'4217) Κοινή Υπουργική Απόφαση, όπως τροποποιήθηκε από την υπ' αριθ. 680/05.01.2023 (Β'7) όμοιά της διότι πρόκειται για νησιωτική περιοχή με ορεινά ή δύσβατα σημεία, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 16-2/2023

ΘΕΜΑ 4ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση της δυνατότητας να μεταφέρονται οι μαθητές με ιδιώτες μεταφορείς, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ κ.λ.π.), λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στις Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση της δυνατότητας να μεταφέρονται οι μαθητές με ιδιώτες μεταφορείς, τα μέσα των οποίων πληρούν τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες ασφαλείας, ΚΤΕΟ, κ.λ.π.), λόγω έλλειψης μεταφορικών μέσων δημόσιας χρήσης στις Περιφερειακές Ενότητες Κεφαλληνίας και Ιθάκης διότι συντρέχουν και οι τρεις λόγοι που αναφέρει η υπ' αριθ. 50025/19.9.2018 Κ.Υ.Α. (7 Β'), δηλαδή πρόκειται για περιοχές ορεινές, δύσβατες και νησιωτικές, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 17-2/2023

ΘΕΜΑ 5ο Ε.Η.Δ.: Πρόταση κήρυξης του έτους 2023 ως «ΕΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΟΤΟΚΗ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

- Να ανακηρυχθεί, το έτος 2023 ως «ΕΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΘΕΟΤΟΚΗ».

- Να παράσχει υποστήριξη, οικονομική ή άλλης μορφής υποστήριξη στις σχετικές εκδηλώσεις που προγραμματίζονται, ως η τροποποιηθείσα εισήγηση.

Αρ. αποφ. 18-2/2023

ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση κυκλοφοριακής ρύθμισης – διακοπή κυκλοφορίας γέφυρα Κουρκουμέλη.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της διακοπής της κυκλοφορίας από την γέφυρα Κουρκουμέλη και την παράκαμψή αυτής, μέσω του υπάρχοντος Επαρχιακού και Δημοτικού Δικτύου της περιοχής, μέχρι και την υλοποίηση των προσωρινών μέτρων ενίσχυσης του φορέα, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 19-2/2023

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Περί συμμετοχής της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στο Τοπικό Πρόγραμμα LEADER του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ 2023-2027 των Δήμων της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την συμμετοχή της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στο Τοπικό Πρόγραμμα LEADER του Στρατηγικού Σχεδίου της ΚΑΠ 2023-2027 των Δήμων της Κεφαλονιάς και της Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 20-2/2023

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης της «Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» και του «Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ιονίων Νήσων» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Αποκαταστάσεις ζημιών-καταστροφών και άρση επικινδυνότητας στις υποδομές του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, από την κακοκαιρία «Μπάλος».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της «Περιφέρειας Ιονίων Νήσων» και του «Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Ιονίων Νήσων» για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Αποκαταστάσεις ζημιών-καταστροφών και άρση επικινδυνότητας στις

υποδομές του Χώρου Υγειονομικής Ταφής Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, από την κακοκαιρία «Μπάλος», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 21-2/2023

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων της Π.Ε. Λευκάδας, για την συγκρότηση επιτροπών του Λιμεναρχείου Λευκάδας για το έτος 2023.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα :

1. Όρίζει για την επιτροπή Ανέλκυσης, Απομάκρυνσης και Εξουδετέρωσης Ναυαγίων ή Πλοίων για το έτος 2023 του Λιμεναρχείου Λευκάδας, ως τακτικό μέλος τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Δουβίτσα Αντώνιο και ως αναπληρωματικό μέλος αυτού τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Ροντογιάννη Ιωάννη.
και
2. Όρίζει για την επιτροπή για τον καθορισμό των όρων χορήγησης και λειτουργίας αδειών θαλασσίων μέσων αναψυχής της Λιμενικής Αρχής Λευκάδας για το έτος 2023, ως τακτικό μέλος τον περιφερειακό σύμβουλο κ. Δουβίτσα Αντώνιο και ως αναπληρωματικό μέλος τον περιφερειακό σύμβουλο κ.Ροντογιάννη Ιωάννη, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 22-2/2023

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ “PANORAMA MYTHOS” 5* 212 ΚΛΙΝΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΘΕΣΗ ΚΑΤΕΛΛΑΝΟΙ ΧΛΩΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε ομόφωνα θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ “PANORAMA MYTHOS” 5* 212 ΚΛΙΝΩΝ ΕΚΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΘΕΣΗ ΚΑΤΕΛΛΑΝΟΙ ΧΛΩΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 23-2/2023

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με τις διασυνοριακές περιβαλλοντικές επιπτώσεις των σχεδίων θαλάσσιου χωροταξικού σχεδιασμού στις περιοχές της Ιταλικής επικράτειας “Adriatic” και “Ionian and Central Mediterranean”.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Στρατηγικής Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) σχετικά με τις διασυνοριακές περιβαλλοντικές επιπτώσεις των σχεδίων θαλάσσιου χωροταξικού σχεδιασμού στις περιοχές της Ιταλικής επικράτειας “Adriatic” και “Ionian and Central Mediterranean”, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 24-2/2023

ΘΕΜΑ 12ο Η.Δ.: Δράσεις προβολής αγροτικών προϊόντων με την συμμετοχή του Περιφερειακού Ταμείου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των δράσεων προβολής αγροτικών προϊόντων με την συμμετοχή του Περιφερειακού Ταμείου και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 25-2/2023

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη